C oY) a0 J Y1 a6l Ja
f= (“;Lﬂls 48 yaa adlal) Lal cnls ) (\
- s Al o2 52 (8](a,2),(b,4),(c,6)
[2,4,6]

T OBf(X)=2x+6 Allall cil< 1) (Y
f-1(x)=1/2 x -3
: s [3,2],[-1,0] ol ey ) aiial) Alalas (Y
Y=1/2 x+1/2

1 (0,-3) 4dadillh jay g 5- alie A adicual) alalaa (€
Y=-5x-3

Jusil lea 10000 S il saal Clage culS 13 (0
Gialis 2013 ple Glanall Gala 52012 ple (S

Jara i e 4S50 o3a calails 136 Slea 14000
G R TP

J> 22000

(x)= 0@ fL(x)=x-1 f2(x)=-32+2x <l 13l (7
(f1.£2)

-3x3+5x2-2x
9 2X-3y=6 -2X-y=2 gm\ Ctlalaal) eLL_a Ja (V



(0,-2)

flof2)(x)= f2(x)=x3-2x, f1(x)=x+2  <ilS 13 (A
(

(X3-2x+2)

@ [-5,3] [2,-1] odul) cundaiil] (g adlsall (4

16 i

f(-1)= f(x)= -3x3+2x2-1 <ilS 13l () »

¢

L O ga a0 gen alin) gl



